
Příloha 1 Dotazník pro učitele 

Vážení učitelé,  

chtěla bych Vás požádat o vyplnění následujícího dotazníku, který potřebuji k vypracování mé 

bakalářské práci na téma „Vedení a rozvoj osobnosti dětí v rámci plaveckých kurzů“. Hlavním cílem 

je zanalyzovat efektivitu a kvalitu stávajících přístupů k dětským účastníkům našich plaveckých 

kurzů a navrhnout opatření zaměřené na jejich další zlepšování a rozvoj. Dotazník je anonymní. 

Prosím, vybírejte vždy jednu odpověď. Předem Vám moc děkuji! Jana Jaroměřská 

 

1. Docházíte s dětmi pravidelně na plavecké kurzy? 

a) ano pravidelně   b) jen občas 

c) ne     d) na tomto kurzu jsem poprvé 

2. Myslíte si, že má být plavecká výuka i nadále součástí tělesné výchovy na 1.stupni ZŠ?  

a) určitě ano,    b) spíše ano    c) nevím  

d) spíše ne     e) určitě ne 

3. Jste spokojen/a s vedením a organizací plavecké školy?  

a) ano, velmi    b) spíše ano   c) nevím 

d) spíše ne     e) vůbec ne  

Pokud vyberete odpověď d) nebo e), uveďte prosím, s čím nejste spokojen/a ………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

4. Myslíte si, že cena kurzu odpovídá jeho kvalitě?  

a) ano, zcela   b) ano    c) neumím posoudit 

d) ne    e) vůbec ne 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), navrhněte prosím odpovídající částku ……………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

5. Jste spokojen/a s výukou v naší plavecké škole?  

a) ano, velmi    b) spíše ano   c) nevím 

d) spíše ne    e) ne, vůbec 

Pokud vyberete odpověď d) nebo e), uveďte prosím důvod……………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

6. Jste spokojen/a s plaveckými pomůckami, které s dětmi používáme?  

a) ano, velmi    b) spíše ano    c) nevím  

d) spíše ne     e) ne, vůbec 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, s čím nejste spokojen/a …………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

7. Jste spokojen/a s metodikou a vedením plavecké výuky? 

a) ano, velmi   b) spíše ano   c) nevím 

d) spíše ne     e) ne, vůbec 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, s čím nejste spokojen/a …………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 



8. Jste spokojen/a se zábavnými aktivitami, které pro děti připravujeme? 

a) ano, velmi    b) spíše ano    c) nevím 

d) spíše ne    e) ne, vůbec 

 

9. Jste spokojen/a s přístupem instruktorů a instruktorek k žákům?  

a) ano, velmi    b) spíše ano   c) nevím  

d) spíše ne    e) ne, vůbec) 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím důvod……………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

10. Myslíte si, že je bezpečnost při pohybu žáků v areálu bazénu zajištěna dostatečně?  

a) ano, dostatečně   b) spíše ano   c) nevím,  

d) spíše ne    e) nedostatečně 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím důvod……………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

11. Víte o tom, že máte možnost sledovat naši výuku přímo na bazénu?  

a) ano vím     b) ne    c) nevím  

12. Využíváte možnost sledovat děti během výuky?  

a) ano, využívám   b) občas   c) ne, nevyužívám 

Pokud vyberete odpověď za c), uveďte prosím důvod……………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

13. Pozorujete u dětí zlepšení v průběhu plaveckého kurzu? 

a) ano    b) spíše ano   c) nevím 

d) spíše ne    e) ne, vůbec)  

14. Jste spokojen/a se zázemím bazénu (vybavení bazénu, šatny, záchody, bufet apod.)? 

a) ano, velmi    b) spíše ano   c) nevím  

d) spíše ne    e) ne, vůbec 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, s čím nejste spokojen/a …………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

15. Máte zpětnou vazbu na plavecké kurzy od rodičů spíše pozitivní či negativní?  

a) velmi pozitivní   b) spíše pozitivní  c) nevím 

d) spíše negativní   e) velmi negativní) 

 

Pokud vyberete odpověď za a) a b), uveďte prosím, co se jim líbí ……………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, co se jim nelíbí ………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

16. Máte jakékoliv další připomínky či podněty, které byste mi chtěli sdělit? Za všechny 

vaše názory předem děkuji!  

 

  



 


